
Die Ampack GmbH ist ein führender Anbieter von Abfüll- und Verpackungsmaschinen für flüssige und viskose

Produkte der Molkerei- und Lebensmittelindustrie. 

In Königsbrunn (Deutschland) werden Füll- und Verschließmaschinen (FS) für vorgeformte Becher und Fla-

schen in den Hygieneausführungen Clean, Ultra-Clean und Aseptik sowie aseptische Form-, Füll- und Ver-

schließmaschinen (FFS / Thermoformanlagen) entwickelt und gefertigt. Ampack begleitet seine Kunden über

den gesamten Lebenszyklus der Maschine – von der ersten Beratung über die Planung und Herstellung maß-

geschneiderter Lösungen bis hin zu umfassenden Serviceleistungen.

Wir sind bereit Neues zu wagen. Bist du es auch?

Praktikant in der Konstruktionsentwicklung

Sondermaschinenbau (m/w/d)

Stellenbeschreibung

Entwicklung und Konstruktion von Versuchsständen für unser eigenes Labor

Eigenständige Analyse von Problemstellungen sowie Begleitung und Durchführung von Versuchen mit ent-

sprechender Auswertung und Dokumentation

Unterstützung von Projekten zu Entwicklung und Standardisierung von Baugruppen

Eigenständige Konstruktion und Änderung von Baugruppen im 3D-CAD

Nachverfolgung und Analyse von Fehler- und Verbesserungsmeldungen, bspw. aus Fertigung und Montage

Qualifikationen

Hochschulstudent*in vorzugsweise in den Fachrichtungen Maschinenbau oder Verpackungstechnik

Erfahrungen im 3D-CAD, vorzugsweise Solid Works

Team- und Kommunikationsfähigkeit

Analytische und strukturierte Arbeitsweise

Zusätzliche Informationen

Dauer: 6 Monate 

Voraussetzung für die Praktikantentätigkeit ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer

Bewerbung Ihren Lebenslauf, eine aktuelle Immatrikulationsbescheinigung sowie ggf. eine gültige Arbeits-

und Aufenthaltserlaubnis bei.

Kontakt

Wir freuen uns über dein Interesse an der ausgeschriebenen Stelle und deine Bewerbung. Bitte beachte je-

doch, dass wir ausschließlich online eingereichte Bewerbungen über unser Bewerberformular entgegenneh-

men können und daher keine Bewerbungen per E-Mail akzeptieren.

Bei Ampack sind wir über alle Hierarchiestufen hinweg per du, da dies Teil unserer Unternehmenskultur ist. Aus

diesem Grund führen wir auch den Rekrutierungsprozess in der DU-Form. Gerne kannst du uns in deinen Be-

werbungsunterlagen mit unseren Vornamen ansprechen. Sollte die Ansprache für dich nicht in Ordnung sein,

dann gib uns gerne einen Hinweis.

Du hast Fragen zum Job? Melde dich gerne bei unserem HR-Team unter personal@ampack-solutions.com.

Ampack GmbH

Lechfeldgraben 7

86343 Königsbrunn

Tel.: +49 8231 6005 0

www.ampack-solutions.com
Jetzt bewerben
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